

倡议:请约束好您的爱犬!

6月1日,呼和浩特市城市管理综合执法局、市公安局城市支队联合开展“依法文明养犬共创和谐家园”宣传活动,进一步规范市民文明养犬行为,引导市民依法养犬、规范养犬、文明养犬。

“在日常养犬生活中,请约束好犬只,耐心驯养,养成犬只良好的生活习惯,避免影响他人,如果无法继续饲养爱犬时,请为爱犬寻找其他合适的主人,不应将其丢弃,请为爱犬一生幸福负责!”当日,呼和浩特市启善爱护动物

协会代表奥穆西勒宣读文明养犬倡议书,他表示,市民要养一只“文明犬”,前提是做一个文明的“养犬人”。

现场,志愿者向市民详细介绍了养犬相关的法律责任、如何办理养犬登记证、养犬注意事项等,同

时发放调查问卷,倡导市民相互监督,对发现不文明养犬行为及时提醒,促进提升养犬意识,为呼和浩特市环境卫生提升和文明城市建设贡献力量。

文/草原全媒·北方新报记者 郝儒冰 实习生 李雨茉 张 悅



5月30日,呼和浩特市赛罕区南门外小学昭乌达南路分校的学生正在给鸵鸟喂食。为丰富校园文化生活,开阔学生眼界,培养学生热爱自然、爱护动物的意识,该校相继引进了鸵鸟、孔雀、乌龟等动物。该校办公室主任李婷告诉记者,学校主要打造多学科融合的劳动课程,在教学中促进学生均衡发展。

摄影/草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲 实习生 张 悅

《童年马克思》:关于理想和成长的故事

5月31日晚,呼和浩特乌兰牧骑剧场里不断传出小观众们的欢呼声和掌声。由呼和浩特市文化旅游投资集团出品、中央歌剧院沈亮执导的儿童剧《童年马克思》首演。

当晚的首演特别邀请了呼和浩特市部分“优秀少先队员”“红领巾奖章”少先队员代表进场观看。极具创意的舞美呈现,独特的服装造型和跌宕起伏的故事情节,吸引了小朋友们。演员们用诙谐幽默的表演带给现场观众寓教于乐的沉浸式体验。

据了解,全剧用戏中戏的方式营造出现实、故事和神话三份递进的层次,以伟人马克思的童年趣事为切入点,讲述马克思充满童真和富有想象力的童年,塑造了不拘泥成法、不崇尚权威、非惯性思维的小卡尔,同时也揭示了善良、富有同情心、喜欢探求真理的童年马克思形象。

导演沈亮告诉记者:“每个人都曾经是孩子,



当然也包括那些伟大的人。卡尔·马克思,这个有着浓密大胡子和无数头衔的伟人,也曾经淘气甚至顽劣。他的童年是否也有着和我们一样的困扰?这是一个关于理想和成长的故事,愿《童年马克思》能在小朋友心中种下小小火种。”

文/草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲

“小小消防宣传员”

5月30日,锡林郭勒盟西乌珠穆沁旗消防救援大队迎来了一批小客人:来自当地吉仁高勒幼儿园的600多名小朋友,他们前来参加“小小消防宣传员”体验活动,并为消防员叔叔带来了精心准备的礼物。

当天,小朋友在消防员的指导下有序开展了消防安全疏散演练,随后来到消防救援接警指挥中心参观。“为什么消防员叔叔不同时候穿的衣服都不一

样?”“消防车上那么多的工具,分别有什么作用?”在活动现场,小朋友们提出了一个又一个问题。消防员一边展示实物,一边为小朋友们耐心而细致的解答。一些小朋友兴致勃勃地换上消防服,当了一次“小小消防员”,还踊跃参加了消防知识竞答。

文/草原全媒·北方新报记者 张巧珍 通讯员 杨东升

评选开始! 谁是“最美的哥的姐”?

6月1日10时,以“争做规范服务践行者,勇当首府文明排头兵”为主题的2023年呼和浩特市出租汽车行业“最美的哥的姐”“文明出租汽车”“先进出租汽车公司”评选表彰活动正式启动。

全市从事巡游、网约客运出租汽车客运经营连续两年以上的出租汽车驾驶员,从事巡游、网约出租汽车客运经营连续一年以上的出租汽车以及巡游、网约出租汽车企业,将分别参加“最美的哥的姐”“文明出租汽车”“先进出租汽车公司”的评选活动。

这次评选活动分为宣传动员、参与评比、总结表彰3个阶段,并将于9月30日前评选出“最美的哥的姐”20名,“先进巡游出租汽车公司”5家,“先进网约出租汽车公司”1家,评选“文明出租汽车”500辆,10月31前完成表彰奖励。

文/草原全媒·北方新报记者 郝儒冰 实习生 李雨茉 张 悅

超重54吨!“百吨王”被查

5月31日,记者从内蒙古交通综合执法总队十三支队了解到,各大队联合驻地高速交警严厉打击大货车违法运输行为,查获多辆超载车辆,其中包括一辆“百吨王”。

5月28日20时40分,十三支队九大队路政执法人员接到高速交警电话通知,在G6高速公路西小召服务区内发现一辆疑似“百吨王”的超载运输车辆。

九大队副大队长丁伟带领二中队执法人员第一时间赶到现场,经现场询问得知,车辆拉运货物为块煤,由新疆沙泉子收费站驶入高速。执法人员与高速交警将车辆引导至乌拉山收费站进行过磅,经检测,该车辆车货总重为103吨,超出认定标准54吨,属于严重超载运输行为。路政执法人员与高速交警将车辆安全引导至转卸载场地进行转卸载,待该车辆消除违法状态后,路政执法人员将其交由高速交警进行进一步处理。

文/草原全媒·北方新报记者 郝儒冰 通讯员 郭 婷